

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12240期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021年12月14日 星期二

农历辛丑年十一月十一

中国宝武12·23公司日

以人为本 共同发展

## 质胜于华 行胜于言

### ——太钢炼钢二厂“我为群众办实事”实践活动纪实

本报记者 谢妮 通讯员 郝咪咪

#### 我为群众办实事

#### 有深度:生产环境得到大改善

每每遇到钢包热修时,过程中都会产生烟尘。源于这样的问题,修砌作业区整体的作业环境也一直不是很理想。这样的环境,会对修包工的现场操作与身体健康造成影响。

把时间花在脚下,把职工装在心里。炼钢二厂组织专业科室,将北区不锈钢冷修位、北区不锈钢热修位、北区碳钢热修位、北区碳钢冷修位、南区碳钢热修位、南区不锈钢冷修位、南区冷修拆包位全部增加了除尘设备设施,实现了烟尘排放的有效控制,职工的作业环境得到了彻底改善,职工们是看在眼里,喜在心上。

由于历史原因,南区不锈钢热修位一直在模注吊运通道上,环境不好的同时还存在极

大的安全风险与隐患,改造难度极大,几个方案经过研讨后都不具备可行性。但一想到职工的事情无小事,炼钢二厂下定决心要拿下这块“硬骨头”。经过多次与厂领导沟通,多方咨询相关专家,反复交流改造方案……历时三个月的连续作战,终于完成了不锈钢钢包热修位搬迁改造施工,并于10月20日热试一次成功,真正提升本质化安全,为职工的安全生产奠定了坚实基础。

#### 有力度:天车司机有了“新房”

“这个冬天不再寒冷了。”天车一作业区天车司机李元亭满眼幸福地说道。

天车一作业区主要承担着炼钢二厂南区铁水、钢水、渣锅、铸坯、原辅料及检修等吊运作业。(下转第二版)

## 奋斗百年路 启航新征程

### 学党史 悟思想 办实事 开新局



太钢集团对接中国宝武智慧制造2.0升级版,全面加速太钢智慧制造体系建设,梳理形成智慧制造支撑项目12类113项,分期落实信息化升级改造项目,今年以来,智慧制造指数完成超过51%,有力推进了企业持续发展进程。图为太钢冷轧厂技术人员在对不锈钢卷打捆机器人进行安装调试。王旭宏 摄 郭玮 文

## 太钢不锈召开2021年第三次临时股东大会

本报讯(记者 陈昕)12月9日,太钢不锈2021年第三次临时股东大会在花园会议中心召开。太钢不锈副董事长、总经理李华主持会议。

公司董事、监事出席了本次股东大会,公司高级管理人员及见证律师列席了本次会议。本次股东大会议案采用现

场投票与网络投票相结合的表决方式。会议的召开符合《公司法》《股票上市规则》及《公司章程》的有关规定。

会议审议并通过了《关于调整部分日常关联交易预计额度的议案》《关于与太钢集团财务有限公司签订<金融服务协议>的议案》。

## 公司日活动 12·23 预热 PARTY

### 象棋擂台赛



▲日前,宁波宝新举行象棋擂台赛。赛场上大家全情投入、奋力拼搏,喜迎中国宝武“公司日”。

(宁波宝新)

### 宝武司歌活力操



▲为凝聚“同一个宝武”的共识,进一步强化“同一个宝武”的认同感和归属感,近日,太钢能源动力总厂组织开展了庆祝中国宝武“公司日”系列活动,开展学唱宝武司歌、学跳宝武司歌活力操、基层员工畅谈游学收获以及“我们这一年”主题作品活动。图为职工正在学跳宝武司歌活力操。(郭红梅)